

"Человек в цифровом обществе"



26-28 апреля в Самарском университете состоялась вторая международная конференция "Человек в цифровом обществе", посвященная десятилетию науки и технологий в Российской Федерации.



Тема существования человека в новых условиях, продиктованных современными технологиями, рассматривалась в междисциплинарном формате. В работе конференции, целью которой является с позиций конвергенции гуманитарных дисциплин обсудить происходящие в современном обществе перемены, приняли участие **Дарья Сергеевна Быльева** и Альфред Нордманн.

Профессор Нордманн выступил с докладом "**Техника и амбивалентное переживание мира как ограниченного целого**". В продолжение рассмотрения технологического мира как панциря, с помощью которого человек отгораживается от мира, Д.С. Быльева в своем докладе "**Младенцы и цифровые технологии**" рассмотрела становление современного человека, с пелёнок начинающего постигать цифровой мир.